

人社服务中心助力高校毕业生就业

本报讯(记者 许建立 通讯员 侯丽丽) 为做好2016年高校毕业生就业工作,解放路街道人社服务中心依托办事处居民信息平台,摸清底、送政策、勤服务,确保落实辖区内高校毕业生就业创业工作。

办事处居民信息平台、社区居民台账,摸清辖区内2016年应届高校毕业生人数和就业状况,对未就业的高校毕业生重点了解所学专业 and 求职意向,根据单位发布的求职信息,适当推荐就业。

此外,人社中心积极联系驻地单位,主动介绍单位

吸纳历下区户籍高校毕业生社会保险补贴政策;依托高校毕业生见习基地,推荐、介绍应届毕业生实习,让毕业生多接触社会,将理论知识在工作中转化为实际工作能力。同时主动向未就业高校毕业生宣传技能、创业培训政策,通过培训提高就业技

能,了解小额担保贷款、一次性创业补贴等政策,鼓励扶持高校毕业生发挥首创精神,自主创业。

人社中心主动跟踪服务应届毕业生求职情况,帮助他们分析应聘失败的原因,突出毕业生优势特长,有的放矢介绍工作。跟踪服务应

届毕业生工作情况,介绍劳动法、劳动合同、社会保险等常用政策,维护毕业生合法权益。跟踪服务有考研、考公务员、入伍等特定目标的应届毕业生,如有求职需求,第一时间提供就业帮扶,争取实现应届毕业生就业率达到100%。

社区公益创意将获“种子资金”

以社区居委会为单位进行申报

本报讯(记者 许建立) 为扎实推进历下区创建“全国社区治理和服务创新实验区”、“全省社区治理暨养老服务创新实验区”工作,进一步丰富社区自治形式,扩大居民参与,孵化社区社会组织,更好地完善社区治理体系,提高社区治理能力,历下区将举办首届社区公益创投大赛。

据了解,公益创投是一种新型的公益资本投入方式,它为初创期和中小型的公益组织提供“种子资金”。除了提供资金,它还提供管理和技术支持。社区公益创

投是针对社区服务领域公益项目的公益资本投入,培育扶持充满活力的社区公益性社会组织,用创新项目为居民提供公益服务。

据悉,此次大赛主要面向社区居委会,以社区居委会为单位进行申报。各社区申报的社区公益创投项目,全部以居民需求为导向,主要以志愿类、互助类、治理类及其他类等四种类型为主。

大赛分预赛和决赛两个环节,分别预计于2016年8月下旬和9月中旬举办,最终将有30个社区创意项目进入

决赛,通过网络展示、微信投票、现场汇报答辩、专家点评形式,最终评选出一、二、三等奖,分别获得不同额度扶持资金,用于社区创意服务项目活动的开展。

项目实施时间从2016年9月下旬至2017年6月,其间,历下区将为30个社区创意项目提供专业陪伴和能力建设平台,督导其更好地开展项目实施。2017年7月,历下区将对30个项目进行评估,总结成效,提炼经验,形成综合评估报告,并组织编写优秀案例,汇编成册。



社区联讯

武装部完成征兵初审初检工作

根据济南市征兵办公室要求及街道征兵工作计划安排,7月20日下午对街道13名预征对象进行了初审(户口、身份证、毕业证、预征对象登记表)初检(身高、体重、视力、色觉、血压等工作,经检查,13名预征对象全部符

合征兵要求,为我办下一步参加全区预征青年体检奠定了基础。历下区武装部军事科刘毅科长、官建主任对街道初审初检工作进行了现场指导,并对预征青年下步上站体检提出了具体要求和注意事项。(许建立 高新明)

历山路社区召开

“两学一做”学习教育推进会



7月6日,历山路社区组织所有党支部书记及党小组长开展了“两学一做”学习教育推进会。会议及时总结了“两学一做”学习教育推进情况,具体包括学习形式、学习内容、学习进度及组织情

况,社区党委及时总结了前期的学习成果,并带领各党支部书记完善了“两学一做”学习教育档案材料,确保“两学一做”学习教育取得阶段性的成果。

(许建立 朱怕飞)

解放路执法中队

清理规范辖区户外广告

本报讯(记者 许建立 通讯员 卢吉萍) 近日,为进一步营造良好的市容环境,历下执法局解放路中队联合办事处城管科等多部门,集中对辖区沿街商铺门前存在的广告条幅和夜间显亮式LED灯箱进行了突击整治,开展街面软质条幅、广告牌和夜间显亮式LED户外广告的专项执

法检查拆除行动。

在拆除违规条幅、广告过程中,解放路中队执法人员提前做好底数摸排工作,对存在非法悬挂软质条幅、广告牌和夜间显亮式LED户外广告牌的商户下发了《责令整改通知书》并责令其及时改正;同时,严格执法,加强巡查和查处力度,重点清理以十

亩园和青后小区为中心的背街小巷等集中区域。

截至目前,历下城管执法局解放路中队拆除软质条幅13条,违规户外广告牌16起。下一步,中队还将加大执法力度,做到发现一起,拆除一起,确保解放路辖区内各商铺门前一户一匾广告整洁。

助人为乐情常在

社区帮流浪少年回家

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 7月13日上午9点左右,一少年赤裸上身、穿着拖鞋、神情呆滞地在解放桥社区居委会大院里转悠。见此,工作人员尝试着与他进行了沟通,但见他口齿不清,说话含糊,问不出详细的情况,随即打电话联系了警察。警察来了以后,经查看,少年身上并没有通

讯工具,经过一番耐心的询问,少年只说出了一个电话号码,警官立即联系了对方。

在等待对方来接他的过程中,居委会工作人员见流浪少年满身红包,便给他喷上了花露水,并送上了饼干及矿泉水,让他在办公大厅长椅上休息。之后,流浪少年的朋友来到居委会,把他领了回去,并对居委

会工作人员连连称谢。

打个电话,询问两句,举手之劳,看似微不足道的一件小事,却体现出雷锋精神。解放桥居委会工作人员在平凡的工作中践行社会主义核心价值观,弘扬助人为乐的精神,传递社会正能量。这样的精神全体社区工作人员会继续保持和发扬,为解放桥社区增光添彩。

绽放生命 共享阳光



7月11日,十亩园社区举办“绽放生命 共享阳光”残疾人文化周文化讲座活动,组织社区残疾人参加了文化讲座。

讲座中,社区志愿者简要介绍了残疾人的分类、面临的困难、需求等,并就残疾人享有的康复权、教育

权、劳动权、精神文化生活权、社会福利权、环境友好权等进行了深入浅出的讲解。为丰富和充实残疾人业余文化生活,社区工作人员还专门为残疾人办理了借书证,方便残疾人到社区借阅图书。

(许建立 黄宁)

解放桥社区开展维权知识讲座

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 为深入扎实地开展“法治六进”活动,推进“和谐社区”建设,7月12日下午,解放桥社区联合法律事务所,在社区活动室开展了“法治六进”主题宣传咨询活动,现场进行法律咨询和法律服务,发放法治宣传资料。

活动中,李律师积极向辖区居民群众宣传“网

络电信诈骗”、“拒绝高利诱惑远离非法集资”、“打击涉众型经济犯罪共建和谐美好生活”、“老年法律维权”等相关法律知识和生活常识。活动现场气氛热烈,特别是老年居民,积极参与其中。通过宣传,帮助更多的老年居民群众了解自身权益方面的知识,学法、懂法、用法,普及提升了社区居民的法治意识,为辖区营造了良好的法治环境。

